
 

 

 

 
 

 

 

Ata de N°04 da sessão ordinária do dia 13 de março de dois mil e 

vinte e quatro. 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e 

tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Rejane foi 

apresentado requerimento verbal nº03/2024 solicitando que seja 

feito a recuperação da passagem Molhada, localizada no Sitio 

Santa Tereza, conhecida como passagem molhada das marrecas e 

requerimento nº04/2024 solicitando que seja feito o calçamento 

da Ladeira da estrada que liga o Sitio Umburana ao Distrito do 

Barreiro. Pelo vereador Jonas foi apresentado requerimento verbal 

nº02/2024 solicitando que seja feito calçamento em pedra tosca 

no Sítio Laranjeiras, iniciando na CE 187 seguindo ate a casa do 

Sr. Rondinele no distrito de Inhuçu. Pelo vereador Marculino foi 

apresentado requerimento nº02/2024 solicitando a construção de 

um novo prédio para funcionamento da E.M.E.B. Pedro José da 

Silva localizada no Sítio Jacarandá. Pela vereadora Andreia foi 

apresentado requerimento nº07/2024 solicitando que seja feito 

uma operação tapa buracos no asfalto do Sítio Pimenteira I, ponto 

de referência colégio desativado, bem como o asfalto do Sítio 

Lagoa II que dá acesso a Floricultura e requerimento nº08/2024 

solicitando que seja instalado um laboratório de prótese dentaria 

gratuita para atender a população de baixa renda no município de 

São Benedito Ce. Pelo vereador Haroldo Junior foi apresentado 

requerimento 08/2024 solicitando a implantação de um asfalto  



 

 

 

 

 

 

que interligue o Sítio Barra ao Sítio Barros. Pela mesa diretora foi 

apresentado Projeto de Resolução nº01/2024 que cria a Escola do 

Legislativo de São Benedito (ELS), no âmbito da Câmara 

Municipal de São Benedito e dá outras providências e Projeto de 

Lei nº07/2024 que fixa subsídio dos vereadores do Poder 

Legislativo do município de São Benedito para legislatura de 

2025 a 2028 e dá outras providências. Pelo Poder Executivo foi 

apresentado Projeto de Lei nº06/2024 que dispõe sobre a criação 

de cargo temporário de Monitor Educacional, definindo 

quantidade de vagas, para atender ao Programa Escola em tempo 

integral na rede de ensino de São Benedito (CE) e dá outras 

providências. Em seguida realizou a votação das matérias da 

sessão anterior que após lida foram colocadas a discussão e 

votação; Requerimento nº02/2024 de autoria do vereador Rejane; 

requerimento nº01/2024 de autoria da vereadora Francisca Nunes; 

requerimentos nº04, 05 e 06/2024 de autoria da vereadora 

Andréia; requerimentos nº04, 05, 06 e 07/2024 de autoria do 

vereador Haroldo Junior, incluindo também uma moção de 

aplausos nº01/2024 e moção de pesar nº01/2024 de autoria do 

mesmo, sendo todos aprovados por unanimidade. Não havendo 

mais nenhuma matéria a tratar, o Sr. Presidente abriu a tribuna 

para os Senhores Vereadores. Primeiro orador vereador Jonas, 

iniciou agradecendo a gestão por ter atendido aos seus pedidos na 

comunidade do Sitio Laranjeira, bem como solicitou o 

abastecimento de água nesta localidade. Em seguida ressaltou que 

foi procurado por algumas mães para que os cuidadores fossem 

novamente contratados para que assim as crianças com TDH 

pudessem retornar as escolas. Concluiu citando o início da Copa 

Inhuçu, onde na oportunidade o Vereador Rejane também 

destacou que no Distrito do Barreiro está sendo planejado uma  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Copa, Copa do Barreiro. Com a palavra vereadora Andréia Melo 

iniciou comentando sobre seus requerimentos mediante ao pedido 

dos moradores destas comunidades. Além disso, solicitou ainda 

maior atendimento na área da odontologia para as pessoas de 

baixa renda no Município. Finalizou agradecendo ao Secretário 

Aridson que atendeu ao pedido de troca de iluminação nas 

comunidades solicitadas. Próximo Lider da oposição vereador 

Francisco das Chagas iniciou demostrando sentimento de pesar 

pelo falecimento do pai do Vereador Marculino, que na 

oportunidade pediu a fala para agradecer a todos os amigos que 

estiveram presentes e expressaram palavras de conforto. O 

vereador Francisco das Chagas concluiu suas palavras ressaltando 

que tem realizado algumas visitas, e a população tem reclamado 

quanto a marcação de exames na secretaria de saúde. Em seguida 

questionou sobre o concurso público para que tenha uma 

conclusão e assim definida posteriormente possam contratar os 

cuidadores nas escolas. Finalizou ainda falando sobre a segurança 

no nosso município, também citou que as estradas da zona rural 

ainda precisavam ser restauradas. Próximo secretario da casa  

vereador Alexandre Coelho, frisou que esteve junto ao Prefeito 

Saul Maciel visitando a comunidade do Bairro do Chora, 

mostrando satisfação no reconhecimento das pessoas com todas 

as obras que a comunidade tem recebido, e ouvindo também as 

demandas em prol das melhorias no Bairro. Concluiu destacando 

que no domingo haverá o evento para a filiação do Prefeito Saul 

Maciel com o Partido dos Trabalhadores, juntamente com o ex-

prefeito Gadyel e demais lideranças, e dessa forma convidou a 

todos a se fazerem presentes. Logo após o Vice-Presidente 

Vereador Alex iniciou agradecendo a equipe de iluminação 

pública que atendeu seu pedido no Sitio Cruz de Raio e Jussara, 

bem como agradeceu ao Secretário Aridson pela restauração do  

 



 

 

 

 

 

 

anel viário que se encontrava precário. Falou ainda sobre a ponte 

recém construída que necessitava de reparos, para que não 

houvesse danificação provocada pelas chuvas. Finalizou 

expressando seu pesar ao vereador Marculino e seus familiares. 

Com a palavra o Vereador Presidente Haroldo Júnior, iniciou 

consternando seus sentimentos pela perda do Sr. Apolônio, pai do 

vereador Marculino. Em seguida ressaltou algumas obras de 

calçamento, ponte e iluminação que foram realizadas na gestão de 

Saul e Chiquinho, dentre outras reformas, como também a 

construção de escolas e unidades básicas. Encerrou desejando 

sucesso ao Prefeito Saul na filiação ao Partido dos Trabalhadores, 

destacando que irão estar juntos e darão continuidade neste 

projeto de levar São Benedito a destaque, renovando assim os 

compromissos com o município. Logo após pediu a todos que 

ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 20 de março de 2024 e invocando 

a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de março 

de 2024. 

 


